



# 爱心路上

# 母子同行

策划 杨光 王璇 本报记者 唐强 图 靳刚 文



母子无私的奉献精神, 让他们的爱心之树常青。



这对母子都是义工。

母亲赵正萍年近60, 腿部也因病动过大手术行走不便。儿子侯利周脑部损伤, 身体右侧行动不便, 就是这样一对还需要别人照顾的母子, 6年来, 却一直在默默地照顾着身边每一个需要帮助的人。

侯利周说: “我做义工只是想为像我一样的残疾人做点事情, 看到他们被帮助后开心, 我心里也高兴。”

赵正萍爱说的一句话是: “我是党员, 尽一份力量, 献一份爱心是应该的。” 2004年退休后, 她在自己的家里开了一间便民理发店, 对家属院的孤寡老人、困难家庭免费上门理发。

得知儿子在做义工, 赵正萍感慨道: “他虽然身体残疾, 但心理很健康! 难得他有这份爱心! 我也要去做义工, 和儿子一道尽自己的一份力量!”

从此, 在照顾空巢老人的活动中、帮扶留守贫困儿童的活动中、为白血病和其他重病患者的募捐中、义务为社区打扫卫生等活动中都少不了这对母子的身影。他们用实际行动谱写了“母子齐上阵、争相献爱心”的美丽篇章。他们母子也因此多次荣获“优秀义工”称号。



烈日炎炎, 赵正萍走向街头成为交通志愿者的一员。



儿子每天坚持为社区打扫卫生。



在母子俩的感召下, 越来越多的志愿者加入这个爱心队伍。



赵正萍为社区老人们上门理发, 一干就是好多年。

但凡有人需要帮助, 总能出现母子两人的身影。



和儿子一起做社工是她最快乐的事情。